
11 "â", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 25 ÆÅ×ÒÁÌÑ, ÚÁÄÁÞÉ ÎÁ ÕÒÏË.
òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ, ÅÓÌÉ ÎÅ ÓËÁÚÁÎÏ ÉÎÏÅ.

1) sin 2x = cosx.
2) 2 sin2 x+ sinx = 1.
3) îÁÊÄÉÔÅ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï ËÏÒÎÅÊ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ sin 2x− 2 cosx+ sinx = 1 ÎÁ ÏÔÒÅÚËÅ [2 ; 4].
4) 5 sin2 x+ 5 sinx cosx = 3.
5) îÁÊÄÉÔÅ ÓÕÍÍÕ ×ÓÅÈ ËÏÒÎÅÊ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ cos 5x− cos 3x+ sin 2x = 0, ÌÅÖÁÝÉÅ ÎÁ ÏÔÒÅÚËÅ [0 ; �].
6) cos 3x

sin 3x−2 sin x = tg x.

11 "â", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 25 ÆÅ×ÒÁÌÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.
òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ, ÅÓÌÉ ÎÅ ÓËÁÚÁÎÏ ÉÎÏÅ.

1) 4 cos2 x− 5 cosx+ cos 2x = 5.
2) cos 2x− cosx = sinx.
3) cos 3x = cos(3 + x).
4) óËÏÌØËÏ ËÏÒÎÅÊ ÎÁ ÏÔÒÅÚËÅ [0 ; �] ÉÍÅÅÔ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ sinx+ cos 2x = 0?
5) cos 3x tg x

2 = cos x−1
cos(x+�

2 ) .
6) sin6 x+ cos6 x = cos 2x.
7) ëÁËÏ×Ï ÍÉÎÉÍÁÌØÎÏ ×ÏÚÍÏÖÎÏÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ sinx ÐÒÉ ÕÓÌÏ×ÉÉ sin 2x+ sin 3x+ cos 5x = 1?


